
Pomůcky pro prvňáčky 

 Milí rodiče, 

 pokud chcete vybavit Vašim budoucím prvňáčkům aktovky do první třídy, využijte prosím následující 
seznam pomůcek. 

Učebnice a školní sešity zakoupí dětem škola. Dále dostanou děti balíček s výtvarnými potřebami, 
proto nakupte pouze věci, které jsou na následujícím seznamu uvedeny. 

VV a PČ - výtvarná výchova a pracovní činnosti  

 - kelímek na vodu, tempery 10 barev KOH-I-NOOR, vodovky 12 barev KOH-I-NOR, plochý štětec 
číslo 12, kulatý štětec číslo 3 a 8, voskovky 12 barev KOH-I-NOOR,  zástěra nebo staré triko, hadr na 
otírání štětců, pastely (slabé kulaté křídy obalené papírem) 12 barev KOH-I-NOOR (ne silné tabulové 
křídy), paleta na míchání barev, omyvatelný ubrus na lavici, lepidlo HERKULES kulaté ve rtěnce 

Děti dostanou od školy kufříky, kam si tyto pomůcky vloží. 

TV - tělesná výchova 

sportovní kraťasy, triko, tepláky, mikina, sportovní obuv s bílou podrážkou do tělocvičny, sportovní 
obuv na ven, švihadlo, dívky – gumičku do vlasů. Látkový sáček se stažitelným provázkem si budou 
nechávat v šatně. Vše podepsané 

Penál 

2x trojhranná tužka číslo 1 a 2, ořezávátko, malé pravítko, fixy 12 barev, pastelky 12 barev, nůžky s 
kulatým zakončením. 

Další pomůcky, které zajistí rodiče 

Desky na číslice a písmena, přezůvky se světlou podrážkou, obaly na učebnice a pracovní sešity 
(doporučuji zakoupit v papírnictví přímo na konkrétní sešity a učebnice v září), ubrousek na svačinu, 
balíček papírových kapesníčků – nosit každý den, malý ručník 

VŠE PODEPIŠTE, POKUD JE TO MOŽNÉ. 

Pomůcky zakoupené školou 

Modelína, kulatý štětec číslo 6, stíratelná tabulka a černý fix Centropen, pero Pilot s gumou, barevné 
papíry, sešity č. 510 – 2x, 523 – 1x, 5110 – 1x, 511 – 2x, náhradní lepidlo Herkules, trojhranná tužka 
č. 2HB, trojhranné pastelky 12 kusů, guma na gumování, papírové číslice, tečky a písmenka. 

Na začátku školního roku budeme vybírat částku 600 Kč – pracovní sešity, malé a velké čtvrtky, fond 
SRPDaŠ a třídní fond. 

Školní rok 2023/2024 začíná dnem 4. 9. 2023 v 8,00 h. 

 Krásné prázdniny a mnoho úspěchů v 1. třídě přejeme všem malým žáčkům 

                                                                                   Valeria Novotná a Šárka Poláková 

 


